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CF =(12¥10.5-12%8.5-12-2.4)=9.6
PV =9.6(P/A]12%,) =80
NPV =80—-(21-18)=77
T =20%(12%11.8-12%8.8—12%1.7)=3.12
CF=(141.6-1056-204-3.12)=12.48
PV =12.48/12% =104
NPV =104-4.5=995
] S s 2R A W o Canlew g1y

=D =12 )

12-12)20% =2. 2

—-12-2.2)=20.8

8(P/A8%,12)+30(P/F ,8%,12) = 168658800
68658800 — 144000000 = 24658800
4-18)20% = 4.2

+4-18-4.2)=16.8

8*7.536 426604800

Y ) A e (AT Y 90 o s 11+ /14 ) YYSOA #




1 i 5 ol 15 s olay ol il @L@

SRR
Cannl loa! (512 (295 yaly Wil H(g) he @ i wiaiag [gail o5, f;'f“\%.

SV 2 Jlgw G w DO 503 S 3 (4053) 03T o) Frapd YO ot oY gw St

LQ PROVRVE PR Pe

WAEVY 505,550 o poko e Jlo S ppoom 5550 Ca pio « = IIF T (i) (gl o5yl § o yd WS/ Sk &

5 yoi Ve PV =240000 *2.4437 + 2000000 *.7312 = 2048888 -y

005 18+ 1od VoY axio —F

Ve)e [V YYFON

Y Y A e \YAY QY g0 o



